
В Красноярске гражданин подозревается в незаконном сбыте специальных технических средств

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю по материалам УФСБ России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). По предварительной версии следствия, в декабре 2013 года житель Красноярска в городе Пекин незаконно приобрел у неустановленного лица 8 электронных устройств, внешне похожих на солнцезащитные очки, со встроенными в его корпус видеокамерой и микрофоном, а также 3 электронных устройства, выполненных в виде брелока от автомобильной сигнализации, со встроенными в его корпус миниатюрными видеокамерой и акустическим микрофоном с целью их последующего сбыта. Часть из приобретенных специальных средств, подозреваемый разместил на витрине указанного автотехцентра, сообщив администратору о необходимости их продажи. 23 марта 2014 специальное техническое средство в виде солнцезащитных очков было продано за 4 тысячи рублей. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680156>